Bex6a 31 Pewerne 31

“umMe v npesuve

Pasmucnu n gonnwmn ogrosapajyhu (cabupak, ymakweHUK un 3a cBe TayHO peLlleHe 3aaaTke y jegHoM nosby gobujaw no 3 noeHa.

) OTKpMBaMo Heno3HaTu 6poj OTkpmMBamo HenosHaTu 6poj

ymanunaws,). :
5+5=10 +3=8 | 5+5=10 5+3= 8
6+ =8 +7=14 | 6+2= 8 7+7=14
4+ =9 +5=11 E 4+5= 9 6+5=11
7+ =10 +6=18 | 7+3=10 12+6=18
9+ =18 +9=19 | 9+9=18 10+9=19
8 — =3 —4=4 | 8—5= 3 8—4=4
12 — =3 —6=2 | 12-9= 3 8-6=2
20 — =12 ~7=8 | 20-8=12 15-7=8
16 — = 14 _3=9 | 16 -2 =14 12-3=9
20 — =15 ~5=0 | 20-5=15 5-5=0
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},‘ @ Bpojeeun Ao 20 noeHa X Bpojesu Ao 20



